

Başkan Şahin, Yetenek Kaşifi Projesi Testlerine Katıldı



Gaziantep Büyükşehir Belediyesi tarafından yürütülen Yetenek Kaşifi Projesi'nin testleri, Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin'in katılımıyla gerçekleştirildi. 4'TE



Pan Avrupa Akdeniz Menşe Kuralları Eğitimi GAİB'de

Güneydoğu Anadolu Tekstil ve Hammaddeleri İhracatçıları Birliği (GATHİB) organizasyonu ve T.C. Ticaret Bakanlığı'nın destekleriyle düzenlenen "Pan Avrupa Akdeniz Tercihli Menşe Kuralları Eğitimi" 12 Ocak 2026 Pazartesi günü GAİB Hizmet Binası'nda gerçekleştirildi. SAYFA 3'TE

Galatasaray Maçı Hazırlıklarımız Başladı



Gaziantep Futbol Takımı, Trendyol Süper Lig'in 18. haftasında konuk olacağı Galatasaray maçı hazırlıklarına ara vermeden başladı. Teknik Direktör Burak Yılmaz yönetiminde saat 12:00'de gerçekleştirilen antrenman yaklaşık 1 saat 15 dakika sürdü.

Yanki Gazetesi

Gaziantep Doğru, Tarafsız ve İlkelik Yayincılık

15 OCAK 2026 PERŞEMBE SAYI: 62 FİYAT: 5 TL KURULUŞ: 09 EKİM 2025 www.yankigazetesi.com



Yılmaz'a Sacır'da Yoğun İlgi

Şehitkamil Belediye Başkanı Umud Yılmaz, akşam saatlerinde Sacır Mahallesi'ni ziyaret ederek mahalle sakinleriyle bir araya geldi. Vatandaşların düşüncelerini doğrudan dinlemenin kendileri için yol gösterici olduğunu belirten Yılmaz, "Şehitkamil'i makam odasında değil; sokakta, mahallede, vatandaşlarımız yanında yönetiyoruz" dedi. 2'DE



RE&UP, Tekstil Sektöründeki Döngüsel Ekonomi Modeliyle Sürdürülebilirlik Liderleri Ödülü'nün Sahibi Oldu

Yeni nesil geri dönüşüm teknolojileri alanında faaliyet gösteren RE&UP, tekstil endüstrisinde "sıfır atık" vizyonuyla hayata geçirdiği döngüsel ekonomi modeli ve ölçülebilir sürdürülebilirlik başarılarıyla Sürdürülebilirlik Liderleri Ödülü'ne layık görüldü. 2'DE

YENİDEN REFAH'TA MİTİNG HAVASINDA DEVİR TESLİM



Yeniden Refah Partisi Şehitkamil İlçe Başkanlığı devir teslim töreni, bine yakın parti gönüllüsünün katılımıyla adeta miting havasında gerçekleşti. İl Başkanı Sedat Yıldız ve Teşkilat Başkanı Mehmet Ali Karacan'ın katılımıyla başlayan program, partililerin sloganları ve coşkulu tezahüratları eşliğinde start aldı.

Devir teslim programında konuşan İl Başkanı Sedat Yıldız, dikkat çeken mesajlar verdi. Mücadelelerinin makam ve konfor için olmadığını vurgulayan Yıldız, şu ifadeleri kullandı: "Biz bu yola rahat için, susmak için ya da 'idare eder' demek için çıkmadık. Biz bu yola zulme karşı durmak, haksızlığa başkaldırmak ve milletin onurunu ayakta tutmak için çıktık." 3'TE



Melih Meriç'ten Yetiştirme Yurtları İçin Meclis Araştırması

Melih Meriç, Devletin anayasal olarak korunmaya muhtaç çocukları ve gençleri koruyup kollamakla yükümlü olduğunu ifade etti. 4'TE



Tahmazoğlu: "Miraç Gecesi En Anlamlı Gecelerden Birisidir"

Başkan Mehmet Tahmazoğlu Miraç Gecesi'ni Şahinbey Millet Camii'nde kutlanacağını ifade ederek tüm vatandaşları davet etti. 4'TE



GİBTÜ'de Kùltürler Mutfakta Buluştu

Gaziantep İslam Bilim ve Teknoloji Üniversitesi bünyesinde faaliyet gösteren English Speaking Kulübü (ES-Club) ve Uluslararası Öğrenci Koordinatörlüğü tarafından organize edilen "Çok Kùltürlü Gastronomi Etkinliği," üniversite öğrencilerini aynı sofrada buluşturdu. 3'TE

Dr. Demet Çetin Uyardı: Zatüreyi Hafife Almayın

Medical Point Gaziantep Hastanesi Göğüs Hastalıkları Uzmanı Dr. Demet Çetin, zatüreyin akciğerleri etkileyen ciddi bir enfeksiyon hastalığı olduğunu belirterek, erken tanı ve tedavinin hayati önem taşıdığını vurguladı.



HERŞEY DAHİL
20 GÜNLÜK
4'lü Oda 1300 \$
3'lü Oda 1350 \$
2'li Oda 1425 \$

GAZİANTEP DİREK UÇUŞLU
31 ARALIK
20 GÜNLÜK
1 ŞUBAT
20 GÜNLÜK
24 MART
20 GÜNLÜK SEVVAL

ARALIK - ŞUBAT ŞEVVAL UMRESİ

UZMAN BAY VE BAYAN
HOÇALARIMIZIN REHBERLİĞİNDE GRUPLARA ÖZEL İNDİRİM !!!

nazendetour

Gaziantep'te Asayiş Olaylarında Büyük Düşüş



Gaziantep'te 2025 yılı boyunca asayiş olaylarında yaşanan düşüş dikkat çekti. 2024-2025 verilerinin karşılaştırıldığı güvenlik raporunda, özellikle malvarlığına karşı işlenen suçlarda belirgin azalış kaydedildi. Gaziantep Valisi Kemal Çeber, düzenlediği basın toplantısında 2025 yılına ait güvenlik ve asayiş verilerini kamuoyuyla paylaştı. Vali Çeber, suç oranlarındaki düşüşte yürütülen etkin mücadele ve güvenlik güçlerinin koordineli çalışmalarının etkili olduğunu vurguladı. SAYFA 4'TE

Yılmaz'a Sacır'da Yoğun İlgi



Şehitkamil Belediye Başkanı Umud Yılmaz, akşam saatlerinde Sacır Mahallesi'ni ziyaret ederek mahalle sakinleriyle bir araya geldi. Vatandaşların düşüncelerini doğrudan dinlemenin kendileri için yol gösterici olduğunu belirten Yılmaz, "Şehitkamil'i makam odasında değil; sokakta, mahallede, vatandaşımızın yanında yönetiyoruz" dedi.

Başkan Yılmaz'a belediye başkan yardımcıları, meclis üyeleri ve ilgili birim müdürleri de eşlik etti. Samimi ve sıcak görüntülere sahne olan programda, mahalle

muhtarı, esnaf ve vatandaşlarla birebir temas kuran Yılmaz, Sacır Mahallesi'nin nabzını yerinde tuttu.

BAŞKAN YILMAZ'A YOĞUN İLGI

Mahalle girişinden itibaren vatandaşların yoğun ilgisiyle karşılanan Yılmaz, Sacır Mahallesi'nin cadde ve sokaklarını gezerek esnafı tek tek ziyaret etti. İş yerlerinde esnafla sohbet eden Yılmaz, hayırlı işler ve bereketli kazançlar temennisinde bulundu. Esnafın yaşadığı sorunları ve beklentileri dikkatle dinleyen Yılmaz, iletilen her konunun titizlikle değerlendirileceğini belirtti.

PROJELER KONUSULDU

Ziyaret kapsamında mahalle muhtarlarıyla da bir araya gelen Başkan Yılmaz, Sacır Mahallesi'nde bugüne kadar yapılan hizmetler ve önümüzdeki süreçte hayata geçirilmesi planlanan çalışmalar hakkında görüş alışverişinde bulundu. Muhtarın aktardığı talepler ve öneriler doğrultusunda mahalleye yönelik yapılabilecek projeleri değerlendiren Yılmaz, yerel yönetimlerde istişarenin önemine vurgu yaptı.

İHTİYAÇLARI YERİNDE TESPİT

EDİYORUZ

Vatandaşlarla da bir araya gelen Yılmaz, sıcak çay eşliğinde gerçekleşen samimi sohbetlere ortak oldu. Mahalle sakinleriyle günlük yaşamdan belediye hizmetlerine kadar birçok konuda konuşan Yılmaz, vatandaşların düşüncelerini doğrudan dinlemenin kendileri için yol gösterici olduğunu ifade etti. Vatandaşlarla yaptığı sohbetlerde Şehitkamil'de yürütülen projeler ve belediyenin hizmet anlayışı hakkında da bilgiler veren Yılmaz, "Bizler, Şehitkamil'i masa başında değil, sokakta, mahallede, vatandaşımızın yanında yönetiyoruz. Hemşehrilerimizin sesine kulak vermek, ihtiyaçları yerinde görmek ve hızlı çözümler üretmek temel belediyeçilik anlayışımızdır" dedi.

Mahalle sakinleri ise Başkan Yılmaz'ın ziyaretinden duydukları memnuniyeti dile getirerek, sorunlarını birebir aktarma imkânı bulduklarını belirtti. Başkan Yılmaz'a ilgisi ve samimi yaklaşımı dolayısıyla teşekkür eden vatandaşlar, bu tür mahalle buluşmalarının kendilerini değerli hissettirdiğini ifade etti.



Dr. Demet Çetin Uyardı: Zatüreyi Hafife Almayın

Son günlerde zatüre (pnömoni) vakalarında belirgin bir artış yaşanıyor. Özellikle mevsim geçişleri, bağışıklık sisteminin zayıflaması ve üst solunum yolu enfeksiyonlarının artmasıyla birlikte hastanelerde yoğunluk dikkat çekiyor. Gaziantep'te de birçok vatandaş zatüre şüphesiyle sağlık kuruluşlarına başvuruyor.

Medical Point Gaziantep Hastanesi Göğüs Hastalıkları Uzmanı Dr. Demet Çetin, zatürenin akciğerleri etkileyen ciddi bir enfeksiyon hastalığı olduğunu belirterek, erken tanı ve tedavinin hayati önem taşıdığını vurguladı.

Dr. Çetin, "Zatüre; ateş, öksürük, nefes darlığı, göğüs ağrısı, halsizlik ve titreme gibi belirtilerle kendini gösterebilir. Özellikle yaşlılar, çocuklar, kronik hastalığı olanlar ve bağışıklık sistemi zayıf bireyler daha fazla risk altındadır" dedi.

Hastanelerdeki yoğunluğa da dikkat çeken Dr. Çetin, "Son dönemde zatüre vakalarında ciddi bir artış gözlemliyoruz. Bu durum hastanelerde yoğunluğa neden oluyor. Vatandaşlarımız belirtileri hafife almamalı, şikâyetleri varsa vakit kaybetmeden bir sağlık kuruluşuna başvurmalıdır" ifadelerini kullandı.

Zatüreden korunmak için alınabilecek önlemlere de değinen Dr. Çetin, "Mevsime uygun giyinmek, el hijyenine dikkat etmek, sigaradan uzak durmak, kalabalık ortamlarda maske kullanmak ve grip ile zatüre aşlarını ihmal etmemek büyük önem taşıyor" diye konuştu.

Medical Point Gaziantep Hastanesi Göğüs Hastalıkları Uzmanı Dr. Demet Çetin ise vatandaşları bilinçli olmaya davet ederek, erken tanı ve doğru tedaviyle zatürenin kontrol altına alınabileceğini, geç kalınan vakalarda ise ciddi sağlık sorunlarına yol açabileceğini belirtti.

RE&UP, Tekstil Sektöründeki Döngüsel Ekonomi Modeliyle Sürdürülebilirlik Liderleri Ödülü'nün Sahibi Oldu

Yeni nesil geri dönüşüm teknolojileri alanında faaliyet gösteren RE&UP, tekstil endüstrisinde "sıfır atık" vizyonu ile hayata geçirdiği döngüsel ekonomi modeli ve ölçeklenebilir sürdürülebilirlik başarılarıyla Sürdürülebilirlik Liderleri Ödülü'ne layık görüldü.

Türkiye'nin sanayi devlerinden SANKO Holding iştiraklerinden RE&UP, InBusiness Dergisi tarafından bu yıl üçüncüsü düzenlenen Sürdürülebilirlik Liderleri Ödülleri kapsamında ödüle layık görüldü.

RE&UP, tekstil endüstrisinde "sıfır atık" vizyonu ile hayata geçirdiği döngüsel ekonomi modeli; atıklardan yüksek performanslı yeni nesil pamuk ve yeni nesil polyester üretimiyle yarattığı katma değer ve operasyonel kapasitesini 200 kilotona çıkarma hedefi doğrultusunda ortaya koyduğu ölçeklenebilir sürdürülebilirlik yaklaşımıyla ödüle layık

görüldü.

Sürdürülebilirlik alanında iyi uygulamalar geliştiren, dönüşüme öncülük eden kurum ve liderlerin değerlendirildiği ödüller, III. Sürdürülebilir Yüzyıl Zirvesi kapsamında düzenlenen törende sahiplerini buldu. Törende ödül, T.C. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı İklim Değişikliği Başkanı Prof. Dr. Halil Hasar tarafından RE&UP Büyüme ve Stratejiden Sorumlu Direktörü Engin Mete ile Büyüme ve Stratejiden Sorumlu Kıdemli Yöneticisi Gözde Konukoğlu'na takdim edildi.

Geleneksel tekstil-tekstil paradigmasını yeniden şekillendiren RE&UP, bakır elyaflarla aynı performansı koruyan yeni nesil pamuk ve yeni nesil polyester üretimiyle döngüsel çözümleri hayata geçirerek, gezegenin çevresel sorunlarının iyileştirilmesine katkı sağlamayı hedefliyor.



Bu ödül, RE&UP'ın tekstil endüstrisinde döngüsel ekonomi odağında geliştirdiği ölçeklenebilir sürdürülebilirlik yaklaşımının somut bir göstergesi niteliği taşıyor.

Şehitkamil'den Örnek Proje



Şehitkamil Belediyesi ile Şehitkamil İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü iş birliğinde hayata geçirilen "5 Günde 5 Branş Projesi", ilçe genelindeki tüm ortaokul öğrencilerini sporla buluşturuyor. Geleceğin sağlıklı, disiplinli ve özgüvenli bireylerini yetiştirmeyi hedefleyen proje, öğrencilerin hem fiziksel hem de sosyal gelişimine önemli katkılar sunuyor.

Şehitkamil Belediyesi'ne ait modern spor tesislerinde gerçekleştirilen

eğitimler kapsamında, her hafta belirlenen bir okulun öğrencileri programa dahil ediliyor. Öğrenciler, haftanın 5 günü boyunca farklı spor branşlarını deneyimleme fırsatı buluyor. Proje kapsamında badminton, hokey, taekwondo, jimnastik, futbol, basketbol ve voleybol branşlarında alanında uzman antrenörler tarafından eğitimler veriliyor.

SPORU TABANA YAYACAĞIZ
Şehitkamil Belediye Başkanı Umud Yılmaz, "5 Günde 5 Branş Projesi"

ile öğrencilerin erken yaşta sporla tanışması, farklı branşları tanıyarak yeteneklerini keşfetmeleri ve sporu bir yaşam biçimi haline getirmelerini amaçladıklarını belirterek, "Aynı zamanda proje sayesinde çocukların teknolojik bağımlılıktan uzaklaşarak daha aktif, sağlıklı ve sosyal bireyler olmalarını hedefliyoruz. Eğitimler boyunca öğrencilerimiz sadece spor yapmayı değil; takım ruhu, disiplin, fair-play, özgüven ve sorumluluk bilinci gibi önemli değerleri de öğreniyor. Branşları birebir deneyimleyerek, ilgi duydukları spor dallarını daha yakından tanıma ve ilerleyen süreçte lisanslı sporcu olma yolunda ilk adımı atma imkânı elde ediyor" dedi.

GELECEĞE YAPILAN EN DEĞERLİ YATIRIM

Şehitkamil Belediyesi, "5 Günde 5 Branş Projesi" ile sadece bugünün değil, yarının da sporcularını yetiştirmeyi hedefliyor. Proje sayesinde binlerce öğrenci sporla tanışırken, ilçede spor kültürünün yaygınlaşmasına ve yetenekli sporcuların keşfedilmesine önemli katkı sağlanıyor.

Doğru, Tarafsız ve İnkeli Yayıncılık

Gaziantep Yankı Gazetesi

KURULUŞ: 09 EKİM 2025

GÜNLÜK SÜRELİ YAYIN

15 OCAK 2026 PERŞEMBE
SAYI: 62

YANKI GAZETESİ İMTİYAZ SAHİBİ
Memik Düzdal

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Memik Düzdal

GENEL KOORDİNATÖR
Prof. Dr. İbrahim Giritlioğlu

SAYFA SEKRETERİ
Mehmet Karaoğlu

EDİTÖR
Ali OK

SPOR EDİTÖRÜ
Uzm. Dr. Fatih Yendi

HUKUK DANIŞMANI
Av. Ahmet Necati Ülker

İDARİ MERKEZİ
Değirmiş Mah. Nail Bilen Cad.
No:18/A Şehitkamil-Gaziantep

İRTİBAT: 0542 589 0546

BASKI
Kendi tesislerimizde yapılmaktadır.

Gazetemiz Basın Meslek İnkelerine Uymayı Taahhüt Eder. Gazetemizde Köşe Yazarlarının Sorumluluğu Yazarlara Aittir.

Pan Avrupa Akdeniz Menşe Kuralları Eğitimi GAİB'de



PAN AVRUPA AKDENİZ TERCİHLİ MENŞE KURALLARI EĞİTİMİ GAİB'DE GERÇEKLEŞTİRİLDİ

Güneydoğu Anadolu Tekstil ve Hammaddeleri İhracatçıları Birliği (GATHİB) organizasyonu ve T.C. Ticaret Bakanlığı'nın destekleriyle düzenlenen "Pan Avrupa Akdeniz Tercihli Menşe Kuralları Eğitimi" 12 Ocak 2026 Pazartesi günü GAİB Hizmet Binası'nda gerçekleştirildi.

10.00-17.00 saatleri arasında düzenlenen eğitime firmaların dış ticaret alanında çalışan personelleri ile Birlik çalışanları ve Gümrük temsilcileri yoğun ilgi gösterdi. Programda, yenilenen Pan Avrupa Akdeniz Tercihli Menşe Kuralları kapsamında uygulamada yaşanan

değişiklikler ve yeni düzenlemeler kapsamlı şekilde ele alındı.

Programın açılış konuşmasını yapan GAİB Koordinatör Başkanı Ahmet Fikret Kileci, menşe kurallarının ihracatçıları açısından stratejik bir unsur olduğuna dikkat çekerek, "Küresel ticarete artan rekabet koşulları ve sürekli güncellenen mevzuat yapısı, ihracatçılarımızın menşe kurallarına hâkimiyetini her zamankinden daha önemli hale getirmektedir. İhracat süreçlerinin sorunsuz, hızlı ve sürdürülebilir şekilde yürütülmesi açısından bu kuralların doğru anlaşılması ve etkin uygulanması büyük önem taşımaktadır. GAİB olarak mevzuat değişikliklerini yakından takip ediyor; üyelerimizin güncel düzenlemelere uyumunu desteklemek amacıyla eğitim ve bilgilendirme faaliyetlerimizi kararlılıkla sürdürüyoruz. Temel hedefimiz, ihracatçılarımızı yaşanan tüm gelişmelerden zamanında haberdar ederek rekabet güçlerini artırmak ve sürdürülebilir ihracat yapılarına katkı sağlamaktır" ifadelerini kullandı.

Açılışta söz alan Ticaret Bakanlığı AB Gümrük Mevzuatına Uyum, Mali İş Birliği ve Birlik Programları Dairesi Başkanı Talip Engin Kaya ise yenilenen kuralların sahaya etkilerine değinerek, "Yenilenen Pan Avrupa Akdeniz Tercihli Menşe Kuralları, ihracatçıları yeni

fırsatlar sunarken, doğru uygulanmadığında riskler de barındırmaktadır. Bu nedenle firmalarımızın söz konusu değişiklikleri doğru şekilde anlaması ve uygulaması büyük önem taşımaktadır" ifadelerini kullandı.

Program kapsamında; AB Gümrük Mevzuatına Uyum, Mali İş Birliği ve Birlik Programları Dairesi Başkanı Talip Engin KAYA, Ticaret Uzmanı Çağatay ÇALIŞKAN ve Ticaret Uzman Yardımcısı Büşra Sarı'nın sunumlarıyla Pan Avrupa Akdeniz Tercihli Menşe Kuralları ile Bölgesel Konvansiyonun revizyonuna ilişkin güncel gelişmeler katılımcılara kapsamlı biçimde aktarıldı. Ayrıca menşe kavramının temel esaslarından Türkiye-AB Gümrük Birliği çerçevesine, serbest ticaret anlaşmaları kapsamındaki tercihli menşe kuralları ve kümülasyon sistemlerine kadar geniş bir perspektif sunuldu. 1 Ocak 2026 itibarıyla yürürlüğe giren revize PEM kuralları ile özellikle tekstil ve hazır giyim sektöründe tolerans oranlarının artırılması, yeterli işçilik ve işlem kriterlerinin güncellenmesi, tam ve çapraz kümülasyon imkânlarının genişletilmesi ile eski ve yeni kuralların birlikte uygulanacağı geçiş dönemine ilişkin hususlar; ihracatçı firmaların rekabet gücü ve tedarik zinciri planlaması açısından örnekler üzerinden ayrıntılı olarak ele alındı.



Yeniden Refah'ta Miting Havasında Devir Teslim

Yeniden Refah Partisi Şehitkamil İlçe Başkanlığı devir teslim töreni, bine yakın parti gönüllüsünün katılımıyla adeta miting havasında gerçekleşti.

İl Başkanı Sedat Yıldız ve Teşkilat Başkanı Mehmet Ali Karacan'ın katılımıyla başlayan program, partililerin sloganları ve coşkulu tezahüratları eşliğinde start aldı.

"Bu Yola Konfor İçin Çıkmadık"

Devir teslim programında konuşan İl Başkanı Sedat Yıldız, dikkat çeken mesajlar verdi. Mücadelelerinin makam ve konfor için olmadığını vurgulayan Yıldız, şu ifadeleri kullandı:

"Biz bu yola rahat için, susmak için ya da 'idare eder' demek için çıkmadık. Biz bu yola zulme karşı durmak, haksızlığa başkaldırmak ve milletin onurunu ayakta tutmak için çıktık."

"Bu Teşkilat Teslim Olmaz"

Teşkilatın zorluklar içinde büyüdüğünü belirten Yıldız, sözlerini şöyle sürdürdü:

"Bu dava masa başında kurulmadı, konforla büyümedi. Sokakta, yağmurda, soğukta; emekle ve bedelle büyüdü. Bu teşkilat susmaz, geri adım atmaz, teslim olmaz."

"Bizim Arkamızda Millet Var"

Sahada daha güçlü olacaklarını vurgulayan Yıldız, konuşmasını şu sözlerle tamamladı:

"Bizim arkamızda çıkar odakları değil, millet var. Bizim arkamızda hak var, adalet var ve Allah'a dayanan bir dava var. Geri adım yok, taviz yok, durmak yok."

Ahmet Koyuncu: "Bu Bir Nöbet Değişimidir"

Şehitkamil İlçe Başkanlığı görevini devralan Ahmet Koyuncu, konuşmasında devir teslimin sıradan bir görev değişimi olmadığını belirterek şunları söyledi:

"Bugün burada bir makam değişimini değil; bir emanetin devrini, bir bayrağın el değiştirmesini, bir davanın nöbet değişimini yaşıyoruz."

Koyuncu, önceki İlçe Başkanı Ömer Faruk Gül ve yönetimine teşekkür ederek, "Büyük bir fedakârlıkla bu bayrağı taşıyan başkanımıza ve kıymetli ekibine şükranlarımı sunuyorum. Allah razı olsun." dedi.

"Şehitkamil'e Hizmet Bir Vebaldir"

Şehitkamil'in Gaziantep'in kalbi olduğunu vurgulayan Koyuncu, konuşmasını şu sözlerle sürdürdü:

"Bu güzel ilçeye hizmet etmek bizim için bir makam değil, ağır bir sorumluluktur. Bir şeref değil, büyük bir vebaldir."

Konuşmasının sonunda birlik ve kardeşlik vurgusu yapan Koyuncu, şu temennilerle sözlerini tamamladı:

"Rabbim bu yolda ayaklarımızı sabit kılsın, niyetimizi halis eylesin, birliğimizi ve kardeşliğimizi daim eylesin."

Çiçek Takdimi ve Dualarla Sona Erdi

Devir teslim töreni, eski İlçe Başkanı Ömer Faruk Gül'e çiçek takdimi, sloganlar ve dualar eşliğinde sona erdi. Yeniden Refah Partisi yöneticileri, Şehitkamil'de teşkilat çalışmalarının sahada daha güçlü şekilde sürdürüleceğini vurguladı.

Ayakkabı İhtisas OSB'de Arsa Kura Çekimi Yapıldı

Gaziantep Ayakkabı, Terlik ve Yan Sanayi İhtisas Organize Sanayi Bölgesi'nde arsa ön tahsis yapılan yatırımcıların parsellerinin belirlenmesi amacıyla kura çekimi yapıldı.

Gaziantep Sanayi Odası (GSO) Meclis Salonu'nda gerçekleştirilen kura çekiminde, ön tahsis yapılan 110 firma için 124 parselin yerleri belirlendi. Kura çekimi, parsellerin büyüklük ve niteliklerine göre oluşturulan arsa grupları esas alınarak noter eşliğinde gerçekleştirildi.

Programa Oğuzeli Kaymakamı Mikail Ersöz, Oğuzeli Belediye Başkanı Bekir Öztekin, GSO Yönetim Kurulu Başkanı Adnan Ünverdi, Şehitkamil Belediye Başkan Vekili ve GSO Yönetim Kurulu Üyesi Hakan Aslansoy, Gaziantep Ayakkabı, Terlik ve Yan Sanayi İhtisas Organize Sanayi Bölgesi Yönetim Kurulu Başkanı Ali Özpolat, OSB Yönetim Kurulu, GSO Genel Sekreteri Yusuf İzzettin İymen, Gaziantep Ayakkabı, Terlik ve Yan Sanayi İhtisas Organize Sanayi Bölgesi Müdürü Abdurrahman Kutlu

ve firma temsilcileri katıldı.

Kura çekiminin açılış konuşmasını gerçekleştiren Oğuzeli Kaymakamı Mikail Ersöz, "İhtisas organize sanayi bölgeleri bölgesel kalkınma ve istihdam açısından büyük önem taşımaktadır. Gaziantep Ayakkabı İhtisas OSB'nin kısa sürede üretime geçmesi hem sektörümüzün hem de şehrimizin gelişimine katkı sunacaktır. Bu anlamda kamu kurumları olarak elimizden gelen her türlü desteği vermeye hazırız" dedi.

Oğuzeli Belediye Başkanı Bekir Öztekin ise arsa belirleme sürecinin yatırımcılar açısından önemli bir aşama olduğuna dikkat çekerek, "Bugün gerçekleştirilen kura çekimiyle birlikte Gaziantep Ayakkabı İhtisas OSB'de somut yatırım sürecine geçilmiş oldu. Bölgenin kısa sürede üretim ve istihdama katkı sağlayacağına inanıyoruz" ifadelerini kullandı.

Gaziantep Sanayi Odası Yönetim Kurulu Başkanı Adnan Ünverdi de konuşmasında Gaziantep'in üretim



kültürü ve sanayi altyapısının, ihtisas organize sanayi bölgeleriyle daha da güçlendiğini ifade ederek, "Ayakkabı ve yan sanayi sektörü kent ekonomisi açısından stratejik bir konumda bulunmaktadır. Arsa ön tahsis sürecinin ardından bugün parsel belirleme aşamasını da tamamlamış bulunuyoruz. Bu

süreç, yatırımcılarımızın önünü açan ve yatırımların somut olarak başlamasını sağlayan önemli bir adımdır. Gaziantep Ayakkabı, Terlik ve Yan Sanayi İhtisas Organize Sanayi Bölgesi'nin hayata geçmesiyle birlikte sektörümüz; daha planlı, çevreci ve yüksek katma değerli bir üretim yapısına kavuşacaktır" dedi.

GİBTÜ'de Kültürler Mutfakta Buluştu



Gaziantep İslam Bilim ve Teknoloji Üniversitesi bünyesinde faaliyet gösteren English Speaking Kulübü (ES-Club) ve Uluslararası Öğrenci Koordinatörlüğü tarafından organize edilen "Çok Kültürlü Gastronomi Etkinliği," üniversite öğrencilerini aynı sofrada buluşturdu.

Etkinlikte, kulüp üyeleri Gastronomi ve Mutfak Sanatları Bölümü bünyesinde yer alan uygulama mutfağında bir araya geldi. Başkanlığını uluslararası öğrenci statüsünde bulunan

Robert Tobias'ın yürüttüğü English Speaking Kulübü öncülüğünde düzenlenen organizasyonda, farklı ülkelerden gelen onlarca öğrenci kendi kültürlerine ait yemekleri bizzat hazırladı.

BİRÇOK ÜLKEYE ÖZGÜ GELENEKSEL YEMEKLER YAPILDI

Etkinlik kapsamında; pizza, börek, churros ve ordo gibi farklı coğrafyalara ait yemeklerin yanı sıra, birçok ülkeye özgü geleneksel lezzetler de öğrencilerin kendi elleriyle hazırlandı.

Hazırlanan yemekler daha sonra Türk ve uluslararası öğrencilerin katılımıyla birlikte tadıldı.

KÜLTÜRLERARASI ETKİLEŞİMİN GÜÇLÜ BİR ÖRNEĞİ

Yemek etkinliğinin ardından program, kültürel paylaşımı pekiştiren sunumlarla devam etti. Farklı ülkelerden gelen uluslararası öğrenciler, kendi ülkelerinin kültürlerini, mutfak geleneklerini ve sosyal yaşamlarını tanıtan kısa sunumlar gerçekleştirdi. Böylece etkinlik yalnızca

bir yemek organizasyonu olmanın ötesine geçerek, kültürlerarası etkileşimin güçlü bir örneği haline geldi.

Organizasyon planlama ve uygulama sürecinde aktif rol alan ekibin büyük çoğunluğunu farklı milletlerden uluslararası öğrenciler oluşturdu. Bu yönüyle etkinlik, Gaziantep İslam Bilim ve Teknoloji Üniversitesi'nin çok kültürlü yapısını ve uluslararası öğrencilerin üniversite yaşamındaki aktif rolünü de gözler önüne serdi.

ULUSLARARASI DOSTLUKLARIN GELİŞMESİNE ÖNEMLİ KATKI

English Speaking Kulübü yetkilileri, bu tür etkinliklerin öğrenciler arasındaki kültürel kaynaşmayı artırdığını, yabancı dil pratiğini desteklediğini ve üniversite ortamında uluslararası dostlukların gelişmesine önemli katkı sunduğunu ifade etti. Kulüp, önümüzdeki dönemlerde benzer kültürel ve sosyal etkinlikleri artırarak sürdürmeyi hedeflediklerini belirtti.



Gaziantep'te Asayiş Olaylarında Büyük Düşüş

Gaziantep'te 2025 yılı boyunca asayiş olaylarında yaşanan düşüş dikkat çekti. 2024-2025 verilerinin karşılaştırıldığı güvenlik raporunda, özellikle malvarlığına karşı işlenen suçlarda belirgin azalış kaydedildi.

Gaziantep Valisi Kemal Çeber, düzenlediği basın toplantısında 2025 yılına ait güvenlik ve asayiş verilerini kamuoyuyla paylaştı. Vali Çeber, suç oranlarındaki düşüşte yürütülen etkin mücadele ve güvenlik güçlerinin koordineli çalışmalarının etkili olduğunu vurguladı.

Malvarlığına Karşı Suçlarda Belirgin Azalma

Açıklanan verilere göre, evden hırsızlık yüzde 38, işyerinden ve kurumdan hırsızlık yüzde 39, kapkaç yüzde 47, yağma (gasp) yüzde 31, oto hırsızlığı ise yüzde 64 oranında azaldı. Toplam olay sayısı 2024'te 17 bin 91 iken, 2025'te 13 bin 383'e geriledi.

Kişilere Karşı Suçlarda Tablo

Kişilere karşı işlenen suçlarda ise kasten öldürme olaylarında yüzde 29, tehdit suçlarında yüzde 1 oranında düşüş kaydedildi. Kastan yaralama suçlarında ise belirgin bir değişim yaşanmadı. Bu kategoride toplam olay sayısı 2024'te 25 bin 507 iken, 2025'te 25 bin 637 olarak açıklandı. Aydınlatma oranı yüzde 96,3'ten yüzde 97,9'a yükseldi.

Terör ve Organize Suçlara Yönelik Operasyonlar 2025 yılı boyunca kent genelinde toplam 626 operasyon düzenlendi. Bu operasyonlarda 860 kişi gözaltına alındı, 167 kişi tutuklandı, 187 kişi hakkında ise adli kontrol kararı uygulandı.

PKK/KCK'ya yönelik 413, FETÖ'ye yönelik 102, DEAŞ'a yönelik 80 ve diğer suç örgütlerine yönelik 31 operasyon gerçekleştirildi. Operasyonlar kapsamında çok sayıda şüpheli gözaltına alındı ve adli süreçler işletildi.

Başkan Şahin, Yetenek Kaşifi Projesi Testlerine Katıldı



Gaziantep Büyükşehir Belediyesi tarafından yürütülen Yetenek Kaşifi Projesi'nin testleri, Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin'in katılımıyla gerçekleştirildi.

Çocukların bilişsel ve sportif becerilerini analiz ederek yetenekleri doğrultusunda eğitim almalarını sağlamak amacıyla Yetenek Kaşifi Projesi tüm hızıyla devam ediyor. Toplum ve aileleri bilinçlendirmek, etkili, verimli ve bilimsel temelli bir toplumsal planlama oluşturmak amacıyla hayata geçirilen projede, geleceğin yeteneklerini keşfetmeye yönelik test süreci başladı.

Başvurularını <https://yetenekkasifi.gaziantep.bel.tr> adresi üzerinden yapan veliler, süreç sonunda Yeşilveler Spor Salonu'nda sportif, Prof. Dr. Alaeddin Yavaşca Eğitim ve Sanat Merkezi'nde ise bilişsel testlere katıldı. Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin de test sürecini yerinde takip etti. Çıkan sonuçları velilerle birlikte inceleyen Başkan Şahin, elde edilen veriler doğrultusunda uzmanlarla birlikte yönlendirmelerde bulundu.

ŞAHİN: YENİ DÖNEMİN KODU:

Melih Meriç'ten Yetiştirme Yurtları İçin Meclis Araştırması

Devletin anayasal olarak korunmaya muhtaç çocukları ve gençleri koruyup kollamakla yükümlü olduğunu ifade eden Melih Meriç, "Son yıllarda, ülkemiz genelinde cezaevi nüfusunda kayda değer bir artış gözlemlenmektedir. Özellikle suçta sürüklenen çocuk sayısı verilerindeki artış endişe verici boyutlara gelmiştir. Bu artışlar, toplumsal refah, istihdam ve sosyal destek mekanizmalarına ilişkin politikaların derinlemesine irdelenmesini zorunlu kılmaktadır. Suça sürüklenen çocuklar arasında, yetiştirme yurtlarında kalan veya bu kurumlardan ayrılmak zorunda kalan çocuk ve gençler önemli bir yer tutmaktadır. Yetiştirme yurtlarının asli görevi, kimsesiz ve korunmaya muhtaç çocukları topluma kazandıracak şekilde

barındırmak, korumak, eğitmek ve geleceğe hazırlamaktır. Ancak, mevcut uygulamalarda bu çocukların yalnızca fiziksel ihtiyaçlarının karşılandığı, şefkat, rehberlik, kaliteli eğitim ve mesleki beceri kazandırma gibi hayati konularda yetersiz kalındığına dair ciddi endişeler bulunmaktadır." diyerek tehlikenin altını çizdi.

18 yaşını doldurup yetiştirme yurtlarından ayrılmak zorunda kalan gençlerin deyim yerindeyse sokağa terk edildiğini söyleyen Meriç, "Bu gençlerimiz iş, barınma, geçim kaynağı ve sosyal destekten yoksun bir şekilde adeta kaderleriyle baş başa bırakılmakta, bu da onları açlık, sefalet ve suça sürüklenme riskiyle baş başa bırakmaktadır. Basına yansıyan haberler ve uzmanların gö-

zlemleri, bu gençlerin yaşadığı dramatik sorunların toplumsal güvenlik ve sağlık açısından da ciddi riskler oluşturduğunu ortaya koymaktadır. Sosyal devlet ilkesinin bir gereği olarak, Devletin, yetiştirme yurtlarındaki çocukların ve bu kurumlardan ayrılan gençlerin hayata tutunmalarını sağlayacak kapsamlı bir bakım, eğitim ve geçiş süreci politikası geliştirmesi elzemdir." diye konuştu.

Yetiştirme yurtlarındaki kalan ve bu yurtlardan ayrılan gençlerin mevcut durumlarını, karşılaştıkları sorunları ve bu sorunların çözümünün tespiti için Meclis Araştırması teklifi verdiğini söyleyen CHP Gaziantep Milletvekili Melih Meriç, "Gençliğimizin her biri bu memleketin değerli ve geleceğidir.



Geleceğimize sahip çıkmak, onları her türlü tehlike ve tehditten korumak için Gazi Meclisimizin çatısı altında görev yapan tüm milletvekillerimizi, araştırma önergemize kabul oyu vermeye çağırıyorum." dedi.

Tahmazoğlu: "Miraç Gecesi En Anlamlı Gecelerden Birisidir"



Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet Tahmazoğlu, Miraç Gecesi dolayısıyla yayınladığı kutlama mesajında, İslam tarihinin en anlamlı gecelerinden biri olan ve Peygamber Efendimizin

Allah'ın huzuruna yükseldiği gece olarak kutlanan Miraç'ın insanlık âlemi için birçok mesaj ve mucizelerle dolu olduğunu söyledi. Başkan Mehmet Tahmazoğlu Miraç Gecesi'ni Şahinbey Millet Camii'nde kutlanacağını ifade ederek tüm vatandaşları davet etti.

Başkan Mehmet Tahmazoğlu mesajında, "Miraç gecesi; sevgili Peygamberimizin, bir gece Mescid-i Haram'dan, Yüce Allah'ın ayetlerinin gösterilmesi için, çevresi mübarek kılınan Mescid-i Aksa'ya götürülmesi, oradan da zaman ve mekân unsurlarının aşıldığı bir makama ulaştırılması olayının cereyan ettiği gecedir. Bu geceler,

kendimizi ve yaptıklarımızı bir kez daha gözden geçirmek ve sorumluluklarımızı hatırlamak bakımından bir fırsat olarak düşünülmelidir. Dolayısıyla, Miraç Gecesi de bu anlayışla değerlendirilmeli, anlam ve ruhuna uygun olarak, toplumsal huzur ve barışı sağlamaya yönelik gayretler sürekli artırılmalıdır. Bu duygu ve düşüncelerle; tüm vatandaşlarımızın Miraç Gecesi'nin tebrik ediyor, bu gecenin tüm insanlığın huzur ve barışına vesile olmasını Cenab-ı Hak'tan niyaz ediyorum" dedi.

ŞAHİNBEY BELEDİYESİ'NDEN ÖZEL PROGRAM Şahinbey Belediye Başkanı

Mehmet Tahmazoğlu, Miraç Gecesi dolayısıyla vatandaşları Şahinbey Millet Camii'nde düzenlenecek programa davet etti.

Miraç Gecesi'nin manevi iklimini hep birlikte yaşamak istediklerini belirten Başkan Mehmet Tahmazoğlu, bu mübarek gecenin birlik, beraberlik ve kardeşlik duygularını pekiştirdiğini ifade ederek "Peygamber Efendimiz Hazreti Muhammed'in (SAV) Miraç mucizesini idrak ettiğimiz bu mübarek gecede, hemşehrilerimizle birlikte dualar edeceğiz. Tüm vatandaşlarımızı Miraç Gecesi'nde saat 18:00'da Şahinbey Millet Camii'nde düzenleyeceğimiz programa davet ediyorum" dedi.